

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені ПАВЛА ТИЧИНИ

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«ПРАВО»

Початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти

за спеціальністю 081 Право

галузі знань 08 Право

Кваліфікація освітня: молодший бакалавр права

ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ РАДОЮ

Голова вченої ради

проф. Безлюдний О. І.

протокол № 1 від «28» 2019 р.

Освітня програма вводиться в дію з 1.09 2019 р.

Ректор проф. Безлюдний О. І.

(наказ № 649/19 від «28» 2019 р.)

Умань - 2019 р.

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою кафедри філософії та суспільних дисциплін Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Керівник проектної групи (гарант освітньої програми):

Цимбал Вадим Олександрович, кандидат юридичних наук, доцент кафедри філософії та суспільних дисциплін Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Члени проектної групи:

Цимбал Вадим Олександрович,
кандидат юридичних наук, доцент кафедри
філософії та суспільних дисциплін
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини.



Олейнічук Олексій Миколайович,
кандидат юридичних наук,
викладач кафедри філософії та
суспільних дисциплін
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини



Родік Тетяна Петрівна,
викладач кафедри філософії та
суспільних дисциплін
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини.



I. Профіль освітньої програми зі спеціальності

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, історичний факультет, кафедра соціальних і правових дисциплін
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти Кваліфікація: Молодший бакалавр права
Офіційна назва освітньої програми	Освітньо-професійна програма «Право»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом молодшого бакалавра одиничний, 120 кредитів ЕКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців
Наявність акредитації	-
Цикл/рівень	НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – короткий цикл, EQF-LLL – 5 рівень
Передумови	Наявність повної загальної середньої освіти
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	30.07.2021 р.
Інтернет – адреса постійного розміщення опису освітньої програми	https://udpu.edu.ua/navchannia/osvitni-prohramy
2 – Мета освітньої програми	
<p><i>Метою</i> програми є підготовка кваліфікованих фахівців правничої галузі, що мають лідерські та належні морально-етичні якості, є конкурентоздатними на ринку праці, ефективно здійснюють взаємодію у професійному, корпоративному та громадянському середовищі.</p>	

3 – Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))	<p><i>Об'єкт вивчення:</i> право як соціальне явище. Вивчення права та його джерел ґрунтується на правових доктринах, цінностях і принципах, в основу яких покладено права та основоположні свободи людини.</p> <p><i>Цілі навчання:</i> формування здатності виконувати типові спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи й змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.</p> <p><i>Теоретичний зміст предметної області</i> складають знання про основи поведінки індивідів і соціальних груп; творення права, його тлумачення та застосування; правові цінності, принципи, а також природа і зміст правових інститутів, етичні стандарти правничої професії.</p> <p><i>Методи, методика та технології:</i> загальнонаукові та спеціальні методи пізнання правових явищ; методика правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її розв'язання на основі принципів права; інформаційно-комунікаційні технології.</p> <p><i>Інструменти та обладнання:</i> сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси й програмні продукти, що застосовуються в правовій діяльності</p>
Орієнтація освітньої програми	<p>Освітньо-професійна, фундаментальна програма з професійною орієнтацією на сучасну теорію і правозастосовну практику з урахуваннями гуманістичних цінностей та вимог Європейського простору вищої освіти.</p>
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	<p>Програма спрямована на оволодіння концептуальними й спеціалізованими знаннями та вміннями в галузі права, що забезпечують здатність здобувачів освіти вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у процесі навчання та різних сферах професійної діяльності правника.</p>

	<p><i>Ключові слова:</i> юриспруденція, право, джерела права, норма права, правовий інститут, галузь права, матеріальне право, процесуальне право, законодавство, правове регулювання, права людини.</p>
Особливості програми	<p>Особливість освітньої програми полягає в поєднанні дизайну освітніх компонентів, вивченням яких забезпечується формування відповідних компетентностей досягнення цілей програми (програмних результатів навчання) зі створенням освітньої екосистеми, яка має на меті надихати, направляти та залучати студентів за допомогою менторства та створення соціальних зв'язків, які будуть підтримуватися після закінчення навчання за програмою, сприятимуть професійній соціалізації та кар'єрному розвитку випускників програми.</p> <p>Акцентом програми є збалансований розвиток професійних (hard skills) та надпрофесійних навиків (soft skills), що відповідає вимогам ринку праці, забезпечує можливість навчання за індивідуальною освітньою траєкторією, поглиблення знань та здатність до навчання протягом життя.</p>
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	<p>Здобувачі освіти, які успішно завершили програму, можуть працювати в галузі права або суміжних галузях на посадах фахівців відповідно до Національного класифікатора України «Класифікатор професій» ДК 003:2010 за різними видами економічної діяльності, визначеними національним класифікатором України ДК 009:2010 «Класифікація видів економічної діяльності».</p> <p>Зокрема, молодший бакалавр права може займати посади в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, в юридичних службах підприємств, установ, організацій різних форм власності, займати первинні посади в освітніх і наукових закладах, займатися організаційно-управлінською діяльністю.</p>
Подальше	Навчання на першому (бакалаврському) рівні

навчання	вищої освіти за спеціальностями галузі знань «Право».
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	<p>Навчання і викладання на ОП здійснюється на принципах свободи слова, думки і творчості, поширення знань та інформації, вільного оприлюднення і використання результатів наукових досліджень, що забезпечує самостійність і незалежність учасників освітнього процесу під час навчання і викладання.</p> <p>Основним принципом організації навчання і викладання є студентоцентризований підхід, що передбачає заохочення в здобувача освіти почуття незалежності водночас із забезпеченням належного наставництва і підтримки з боку викладача, враховує освітні цінності та потреби здобувачів освіти, забезпечує формування професійних навичок і розвиток критичного мислення.</p>
Оцінювання	<p>Формами контролю знань здобувачів освітньої програми є поточний, модульний і підсумковий контроль.</p> <p>Поточний контроль здійснюють під час проведення практичних, і семінарських занять, він має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача вищої освіти до виконання конкретної роботи.</p> <p>Модульний контроль проходить після вивчення програмного матеріалу кожного змістового модуля.</p> <p>Підсумковий контроль передбачає семестровий контроль та атестацію здобувачів вищої освіти.</p> <p>Критерії та методи оцінювання визначаються робочими програмами навчальних дисциплін, програмами практичної підготовки, атестації.</p> <p>Проведення семестрового контролю у формах екзамену чи заліку з конкретної навчальної дисципліни регламентує «Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини».</p> <p>Атестація випускників освітньої програми здійснюється у формі випускного кваліфікаційного</p>

	екзамену з галузей права.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі права, що передбачає застосування системи теорій та методів суспільно-гуманітарних та психолого-педагогічних наук і характеризується певною невизначеністю умов, нести відповідальність за результати своєї діяльності та контролювати інших осіб у певних ситуаціях.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності й досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця в загальній системі знань про природу й суспільство та в розвитку суспільства, техніки і технологій.</p>

	<p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.</p> <p>ЗК15. Прагнення до збереження довкілля.</p>
<p>Фахові компетентності спеціальності (ФК)</p>	<p>ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі в суспільстві.</p> <p>ФК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.</p> <p>ФК5. Знання і розуміння основ міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського союзу.</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, фундаментальних галузей права.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>

7 – Програмні результати навчання

Соціально-гуманітарна ерудованість:

ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.

ПРН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.

ПРН3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.

ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.

ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.

Дослідницькі навички:

ПРН6. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.

ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.

Комунікація:

ПРН8. Вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію, володіти іноземною мовою.

ПРН9. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно й зрозуміло.

ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.

Професійна самоорганізація та використання інформаційних технологій:

ПРН11. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел, для своєї професійної діяльності.

ПРН12. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.

ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.

Праворозуміння:

ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.

ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.

ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.

Правозастосування:

ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.

ПРН18. Готувати проекти потрібних актів застосування права відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях.

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	<p>Розроблення, реалізація та періодичний перегляд програми здійснюється кваліфікованими науково-педагогічними працівниками, що мають досвід роботи в правничій сфері, поєднують науково-педагогічну діяльність з практикою і є потенційними роботодавцями.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Наявна матеріально-технічна база, забезпечує проведення всіх видів підготовки та науково-дослідної роботи студентів. Обладнаний комп'ютерний клас.</p> <p>Університет повністю забезпечений навчальними аудиторіями, кабінетами, комп'ютерними класами, обладнанням та устаткуванням, необхідними для ефективного здійснення освітнього процесу.</p> <p>Здобувачів вищої освіти забезпечено безкоштовним доступом до мережі Інтернет з комп'ютерів, встановлених у читальних залах, комп'ютерних класах, чи з власних ноутбуків через бездротовий Інтернет (WiFi), забезпечено функціонування інформаційно-освітнього середовища MOODLE.</p> <p>В Університеті функціонує Центр громадянської освіти (наказ № 85о/д від 03 лютого 2020 року), науково-дослідні лабораторії «Відродження нації», створена у 2015 р. (наказ № 964 від 1 грудня 2015 р.), «Соціовимір» (наказ №416/01 від 11.03.2011 року), як науково-дослідний підрозділ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, що працює на громадських засадах.</p> <p>Соціальна інфраструктура об'єктів Університету охоплює гуртожитки для здобувачів вищої освіти, їдальні та буфети, спортивні споруди, медичні пункти тощо.</p> <p>Безпечність освітнього середовища в Університеті забезпечується: відділом охорони праці, соціально-психологічною службою, медичними пунктами.</p> <p>В Університеті створено необхідні умови для реалізації права на освіту особами з особливими</p>

	освітніми потребами: забезпечено безперешкодний доступ до навчальних будівель, аудиторій, обладнання пандусами, розміщено спеціальні таблички всіх підрозділів закладу із шрифтом Брайля.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Інформація про організацію освітньої діяльності для підготовки здобувачів вищої освіти щорічно оновлюється та розміщується на сайті Університету https://udpu.edu.ua.</p> <p>На сайті Університету також висвітлюють: академічний календар (оновлений на кожний навчальний рік); графік освітнього процесу (оновлений на кожний навчальний рік); нормативні документи (положення), які регламентують організацію освітнього процесу в Університеті.</p> <p>Підтримку навчальної діяльності та управління освітнім процесом в інформаційному середовищі Університету забезпечують сайти:</p> <ul style="list-style-type: none"> – інформаційно-освітнє середовище MOODLE https://dls.udpu.edu.ua містить електронні навчальні курси (ЕНК) для здобувачів вищої освіти. Кожна навчальна дисципліна має електронну підтримку у вигляді електронного курсу з теоретичним матеріалом, ресурсами для виконання лабораторних та практичних робіт, самостійної роботи, поточного, модульного і підсумкового контролів; – електронний архів навчальних, наукових та навчально-методичних матеріалів https://library.udpu.edu.ua, до яких увійшли оцифровані підручники, посібники, навчально-методичні матеріали, електронні копії наукових статей працівників університету; матеріали конференцій, які проводилися в університеті, автореферати дисертацій, захищених в Університеті, методичні матеріали на підтримку навчального процесу, патенти; – інституційний репозитарій DSpace. <p>Університет забезпечує доступ до наукометричних баз даних Web of Science та SCOPUS видавництва Elsevier, що надають користувачам можливість отримати результати тематичного пошуку,</p>

	<p>відслідкувати власний рейтинг.</p> <p>Багатогалузевий бібліотечний фонд університету нараховує 417 446 примірників вітчизняної та зарубіжної літератури, зокрема рідкісних видань, спец. видів науково-технічної літератури і документів, авторефератів дисертацій, дисертацій. Бібліотека щороку здійснює передплату 202 назв методичних, наукових, фахових періодичних видань. В структурі бібліотеки наявні 6 читальних залів на 45 посадкових місць.</p>
9 – Академічна мобільність	
<p>Національна кредитна мобільність</p>	<p>Академічна мобільність здобувачів вищої освіти передбачає їхню участь в освітньому процесі Університету та партнерських закладів освіти, проходження навчальної або виробничої практики, проведення наукових досліджень із можливістю перезарахування в установленому порядку опанованих навчальних дисциплін, практик тощо.</p> <p>Основні цілі і завдання, організаційне забезпечення академічної мобільності здобувачів вищої освіти в Університеті, порядок визнання та перезарахування результатів їхнього навчання, права та обов'язки осіб, які беруть участь у програмах академічної мобільності, порядок звітності та оформлення документів за результатами їхнього навчання регламентує «Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність здобувачів вищої освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини».</p>
<p>Міжнародна кредитна мобільність</p>	<p>Право здобувачів вищої освіти на академічну мобільність реалізовується відповідно до Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.08.2015 року № 579 на підставі міжнародних програм і проектів, договорів про співробітництво в галузі освіти і науки між Університетом та закладами-партнерами або з власної ініціативи здобувача, підтримуваної адміністрацією Університету, на основі індивідуальних запрошень.</p> <p>Формами академічної мобільності здобувачів</p>

	<p>вищої освіти в Університеті є навчання за програмами академічної мобільності, мовне або наукове стажування, проходження навчальної та виробничої практик.</p> <p>Навчання учасників освітнього процесу за програмами академічної мобільності може передбачати отримання випускниками документа про вищу освіту закладу-партнера, а також спільних або подвійних документів про вищу освіту закладів-партнерів:</p> <p>Університет м. Порту (Португалія) Тракійський університет м. Стара Загора (Болгарія) Державна вища школа професійної освіти імені Іполіта Цегельського (Гнезно, Польща) Поморська академія (Слупськ, Польща) Державна вища професійна школа імені Я.А. Коменського (Лешно, Польща) Академія імені Яна Длугоша в м. Ченстохові (Польща) Інститут європейської культури Познанського університету імені Адама Міцкевича (Гнезно, Польща) Державна вища школа професійної освіти у м. Хелм (Польща)</p>
<p>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</p>	<p><i>Не передбачена</i></p>

II. Перелік освітніх компонент освітньої програми

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, практики, атестація)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
Обов'язкові компоненти ОП			
ОК 01	Українська мова за професійним спрямуванням	3	екзамен
ОК 02	Іноземна мова	3	екзамен

ОК 03	Філософія	3	екзамен
ОК 04	Теорія держави і права	3	екзамен
ОК 05	Історія держави і права України	3	екзамен
ОК 06	Соціологія	3	залік
ОК 07	Політологія	3	екзамен
ОК 08	Охорона праці та безпека життєдіяльності	3	залік
ОК 09	Логіка	3	залік
ОК 10	Історія правових і політичних вчень	3	залік
ОК 11	Адміністративне право України	3	екзамен
ОК 12	Кримінальне право України	4	екзамен
ОК 13	Цивільне право України	4	екзамен
ОК 14	Екологічне право України	3	екзамен
ОК 15	Міжнародне право	4	залік
ОК16	Трудове право України	3	залік
ОК17	Конституційне право України	4	екзамен
ОК18	ІКТ в юридичній діяльності	3	залік
ОК19	Основи наукових досліджень	3	залік
ОК20	Господарське право України	4	залік
ОК21	Аграрне право України	3	залік
ОК22	Курсова робота	1	залік
Загальний обсяг кредитів обов'язкових компонент			69 кредитів
Вибіркові компоненти ОП			
Загальний обсяг кредитів вибірових компонент			30 кредитів
Практична підготовка			
ПП 1.	Навчальна практика	3	
ПП 2.	Виробнича практика	9	

Атестація	9	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		120 кредитів

III. Перелік освітніх компонент освітньої програми та їх логічна послідовність

Код н/д	Обов'язкові компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, практики, атестація)
	1 семестр
ОК 01	Українська мова за професійним спрямуванням
ОК 03	Філософія
ОК 04	Теорія держави і права
ОК 05	Історія держави і права України
ОК 08	Охорона праці і безпека життєдіяльності
ОК 17	Конституційне право України
ОК 18	ІКТ в юридичній діяльності
ОК19	Основи наукових досліджень
	2 семестр
ОК 02	Іноземна мова
ОК 06	Соціологія
ОК 09	Логіка
ОК 10	Історія правових і політичних вчень
ОК 12	Кримінальне право України
ОК 13	Цивільне право України
ОК 14	Екологічне право України
П. 01	Навчальна практика

3 семестр	
ОК 11	Адміністративне право України
ОК 16	Трудове право України
ОК 20	Господарське право України
ОК21	Аграрне право України
ОК 22	Курсова робота
ВБ 1	
ВБ 2	
ВБ 3	
ВБ 4	
4 семестр	
ОК 07	Політологія
ОК 15	Міжнародне право
ОК 20	Господарське право України
ВБ 5	
ВБ 6	
ВБ 7	
ВБ 8	
П. 02	Виробнича практика
	Атестація

IV. ОПИС ПРОГРАМИ

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
Обов'язкові компоненти ОП		
<p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>ПРН8. Вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію, володіти іноземною мовою.</p> <p>ПРН9. Донести до респондента матеріал з певної проблематики доступно й зрозуміло.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН11. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел, для своєї професійної діяльності.</p> <p>ПРН12. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p>	<p>ОК1 Українська мова за професійним спрямуванням</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p>	<p>ПРН8. Вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію, володіти іноземною мовою.</p> <p>ПРН9. Донести до респондента матеріал з певної проблематики доступно й зрозуміло.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН11. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел, для своєї професійної діяльності.</p> <p>ПРН12. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p>	<p>ОК2 Іноземна мова</p>
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p>	<p>ПРН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок</p>	<p>ОК3 Філософія</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі в суспільстві.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p>	<p>щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН9. Донести до респондента матеріал з певної проблематики доступно й зрозуміло.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p>	
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.</p> <p>ПРН3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти</p>	

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>проблеми.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності й досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця в загальній системі знань про природу й суспільство та в розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.</p> <p>ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі в суспільстві.</p> <p>ФК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського союзу.</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та</p>	<p>відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p>	<p>ОК4 Теорія держави і права</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>		
<p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності й досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця в загальній системі знань про природу й суспільство та в розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.</p> <p>ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі в суспільстві.</p> <p>ФК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.</p>	<p>ПРН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.</p> <p>ПРН3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та</p>	<p>ОК5 Історія держав і права України</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського союзу.</p>	<p>зміст основних правових явищ і процесів.</p>	
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.</p> <p>ФК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p>	<p>ПРН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.</p> <p>ПРН3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні</p>	<p>ОК6 Соціологія</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p>	
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності й</p>	<p>ПРН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.</p> <p>ПРН3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних</p>	<p>ОК7 Політологія</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця в загальній системі знань про природу й суспільство та в розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.</p> <p>ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі в суспільстві.</p> <p>ФК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.</p> <p>ФК5. Знання і розуміння основ міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського союзу.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного,</p>	<p>правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p>	

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.		
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК15. Прагнення до збереження довкілля.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН18. Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях.</p>	<p>ОК8 Охорона праці та безпека життєдіяльності</p>
ЗК1. Здатність до абстрактного	ПРН1. Визначати вагомість та	ОК9 Логіка

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН6. Скласти та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН9. Донести до респондента матеріал з певної проблематики доступно й зрозуміло.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН11. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел, для своєї професійної діяльності.</p> <p>ПРН12. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування</p>	

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	<p>національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p>	
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності й досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця в загальній системі знань про природу й суспільство та в розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>ФК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової</p>	<p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та</p>	<p>ОК10 Історія правових і політичних вчень</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>природи.</p> <p>ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності</p>	<p>зміст основних правових явищ і процесів.</p>	
<p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК15. Прагнення до збереження довкілля.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського союзу.</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних</p>	<p>ОК11 Адміністративне право України</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>також змісту правових інститутів.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН18. Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях.</p>	
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК15. Прагнення до збереження довкілля.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>ФК4. Знання і розуміння</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й</p>	<p>ОК12 Кримінальне право України</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського союзу.</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН18. Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях.</p>	
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі,</p>	<p>ОК 13 Цивільне право України</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського союзу.</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН18. Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях.</p>	
<p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти</p>	<p>ОК 14 Екологічне право України</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК15. Прагнення до збереження довкілля.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського союзу.</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН18. Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях.</p>	
<p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати</p>	<p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер</p>	<p>ОК 15 Міжнародне право України</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.</p> <p>ФК5. Знання і розуміння основ міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського союзу</p>	<p>певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН18. Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях.</p>	
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p>	<p>ОК16 Трудове право України</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН18. Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях</p>	
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та</p>	<p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та</p>	<p>ОК17 Конституційне право України</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності й досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця в загальній системі знань про природу й суспільство та в розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського союзу.</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p>	
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці</p>	<p>ОК18 ІКТ в юридичній діяльності</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності й досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця в загальній системі знань про природу й суспільство та в розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>ЗК15. Прагнення до збереження довкілля.</p> <p>ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі в суспільстві.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН6. Скласти та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН8. Вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію, володіти іноземною мовою.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН11. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел, для своєї професійної діяльності.</p> <p>ПРН12. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та</p>	

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	<p>принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН18. Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях.</p>	
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності й досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця в загальній системі знань про природу й суспільство та</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці задалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН6. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН8. Вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і</p>	<p>ОК 19 Основи наукових досліджень</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>в розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.</p> <p>ЗК15. Прагнення до збереження довкілля.</p> <p>ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі в суспільстві.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>письмово, правильно вживаючи правничу термінологію, володіти іноземною мовою.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН11. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел, для своєї професійної діяльності.</p> <p>ПРН12. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН18. Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях.</p>	
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці</p>	<p>ОК 20 Господарське право України</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ФК3. Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського союзу.</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН18. Готувати проекти потрібних документів відповідно</p>	

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях	
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі в суспільстві.</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН18. Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях</p>	<p>ОК 21 Аграрне право України</p>
<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення</p>	<p>ОК 22 Курсова робота</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі в суспільстві.</p> <p>ФК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.</p> <p>ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського союзу.</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>шляхів її розв'язання.</p> <p>ПРН3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН6. Скласти та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.</p> <p>ПРН7. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПРН8. Вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію, володіти іноземною мовою.</p> <p>ПРН9. Донести до респондента матеріал з певної проблематики доступно й зрозуміло.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН11. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел, для своєї професійної діяльності.</p> <p>ПРН12. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і</p>	

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	<p>розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p>	
<p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі в суспільстві.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.</p> <p>ПРН3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН9. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно й зрозуміло.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН11. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел, для своєї професійної діяльності.</p> <p>ПРН12. Вільно використовувати для професійної діяльності</p>	<p>П 01 Навчальна практика</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	<p>доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН14. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПРН15. Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.</p> <p>ПРН16. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p>	
<p>ЗК2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі в суспільстві.</p> <p>ФК8. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>ФК9. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у</p>	<p>ПРН1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов та обставин.</p> <p>ПРН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.</p> <p>ПРН3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПРН5. Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПРН9. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно й зрозуміло.</p> <p>ПРН10. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контекстів.</p> <p>ПРН11. Належно використовувати</p>	<p>П 02 Виробнича практика</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>професійній діяльності.</p> <p>ФК11. Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>	<p>статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел, для своєї професійної діяльності.</p> <p>ПРН12. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>ПРН13. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p>ПРН17. Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПРН18. Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового висновку, зробленого в різних правових ситуаціях.</p>	

V. Форми атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньої програми проводиться згідно з «Положенням про випускні кваліфікаційні роботи в УДПУ імені Павла Тичини», «Положенням про організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини», «Положенням про Європейську кредитно-трансферну систему навчання в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини», «Положенням про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії» та іншими нормативно-правовими актами.

Атестація випускників освітньої програми здійснюється у формі комплексного кваліфікаційного екзамену з галузей права і завершується видачею документа державного зразка про присудження ступеня молодшого бакалавра. Атестація здійснюється відкрито і публічно.

VI. Структурно-логічна схема ОП

Блоки / цикли підготовки		1 семестр	2 семестр	3 семестр	4 семестр
Нормативна (обов'язкова) складова	Цикл загальної підготовки	ОК-1 Українська мова за професійним спрямуванням	ОК-2 Іноземна мова		ОК-7 Політологія
		ОК-3 Філософія,	ОК-6 Соціологія		
		ОК-4 Теорія держави і права	ОК-9 Логіка		
		ОК-5 Історія держави і права України	ОК-10 Історія правових і політичних вчень		
		ОК-8 Охорона праці і безпека життєдіяльності			
		ОК-19 Основи наукових досліджень			
	Цикл професійної підготовки	ОК-17 Конституційне право України	ОК-12 Кримінальне право	ОК-11 Адміністративне право	ОК-15 Міжнародне право
		ОК-18 ІКТ в юридичній діяльності	ОК-13 Цивільне право	ОК-16 Трудове право	
			ОК-14 Екологічне право	ОК-20 Господарське право України	
				ОК-21 Аграрне право	
				ОК-22 Курсова робота	
	Вибіркова складова	Вільний вибір здобувачів вищої освіти			ВБ-1
				ВБ-2	ВБ-6
				ВБ-3	ВБ-7
				ВБ-4	ВБ-8
	Практика		ПП-1		ПП-2

**VIII. Матриця забезпечення програмних результатів навчання
(ПРН) відповідними компонентами освітньої програми**

	ОК-1	ОК-2	ОК-3	ОК-4	ОК-5	ОК-6	ОК-7	ОК-8	ОК-9	ОК-10	ОК-11	ОК-12	ОК-13	ОК-14	ОК-15	ОК-16	ОК-17	ОК-18	ОК-19	ОК-20	ОК-21	ОК-22	ПП-01	ПП-02		
ПРН 1				+					+		+	+	+	+		+		+	+	+	+	+	+	+		
ПРН 2			+	+	+	+	+																+	+	+	
ПРН 3				+	+	+	+		+									+	+	+			+	+	+	
ПРН 4			+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+	
ПРН 5			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+
ПРН 6									+									+	+				+			
ПРН 7				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+			
ПРН 8	+	+																+	+				+			
ПРН 9	+	+	+						+														+	+	+	
ПРН 10	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 11	+	+							+									+	+				+	+	+	
ПРН 12	+	+							+									+	+				+	+	+	
ПРН 13				+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 14	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ПРН 15	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ПРН 16	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ПРН 17				+			+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	
ПРН 18								+			+	+	+	+	+	+		+	+	+	+				+	